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Трішки про мене

Я, Костак Ксенія Іванівна, є студенткою IV
курсу, групи Б, за спеціальністю 013

"Початкова освіта". Мені 18 років. Я активна,
ініціативна та завжди готова допомагати

іншим. Також мені подобається брати
участь в організаційних справах.

Ще на першому курсі мене обрали
старостою групи. Це була важлива й
відповідальна посада, яка вимагала

постійної зібраності, вміння організовувати
інших та бути для них прикладом. Попри

труднощі, це був цікавий досвід, який
допоміг мені розвинути лідерські якості та

залучати одногрупників до участі в
різноманітних заходах.



Студентське самоврядування — це форма самостійної громадської
активності студентів, спрямована на реалізацію управлінських функцій,
які визначаються самими студентами відповідно до поставлених цілей і

завдань студентського колективу.

У закладі  освіти студентське самоврядування є важливою складовою
громадського управління. Воно сприяє захисту прав та інтересів

здобувачів освіти, а також забезпечує їхню участь у прийнятті рішень та в
управлінні діяльністю закладу.



Мета та завдання органів
студентського самоврядування

• Основною метою студентського
самоврядування є створення

сприятливих умов для саморозвитку
студентів, формування в них лідерських
якостей, організаторських здібностей,
відповідального ставлення до власної

діяльності та її результатів.
• Робота органів студентського
самоврядування спрямована на
покращення освітнього процесу,
підвищення його ефективності,

сприяння духовному та культурному
розвитку студентів, а також активізацію

їхньої громадянської позиції та
соціальної участі.



Ключові завдання органів студентського самоврядування:

Представництво та захист прав і законних інтересів студентів.

Контроль за дотриманням студентами своїх обов’язків.

Підтримка та розвиток навчальної, наукової й творчої активності студентської молоді.

Сприяння покращенню умов проживання та організації дозвілля студентів.

Сприяння створенню та діяльності студентських гуртків, об’єднань, клубів за
інтересами, а також координація їхньої роботи.

Встановлення співпраці з органами студентського самоврядування інших закладів вищої
освіти.



Функції студентського самоврядування: 
01 02 03

організаторська виховна комунікативна



СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ЦЕ ДУЖЕ
ВАЖЛИВА СКЛАДОВА СТРУКТУРА КОЛЕДЖУ.
ЦЕ САМЕ ПРО СЕКТОРИ, ПРО ІНФОРМАЦІЮ,

ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ В КОЛЕДЖІ, ПРО ЗАХОДИ В
КОЛЕДЖІ ТА ПОЗА МЕЖАМИ ЙОГО. 



Бути головою Студентської ради — це не лише почесна
місія, а й велика відповідальність. Я щиро зобов’язуюсь
сумлінно виконувати всі покладені на мене обов’язки
та гідно представляти інтереси студентів нашого

коледжу.
Моя мета — зробити студентське життя цікавим,
насиченим подіями, яскравим і різноманітним. Я
прагну, щоб кожен здобувач освіти відчував себе
частиною активної спільноти, був залучений до

студентського самоврядування та мав можливість для
особистісного розвитку.

Я відкрита до співпраці та ініціатив, і готова
об’єднувати студентів задля спільної участі в житті

нашого коледжу.


